IUTS IPOBEICHNUS BCTYIUTEBHEIX UCTIHITAHUMA B JIHIEH
1o yue6HoMy npeamety «MarteMaTrKay»
(xorTpONMBHAs paboTa)

Jlara npoBegenus: 16 urons 2020 r.
Bpewms Buimosnaenus 3ananuii: 10.00 - 13.00.

Bapnanr 1
1. Pagmyc kpyra paBex 7 cm. Hnomam, 3TOrO prra paBHa;
a) l4n cv’; 6) 497 e’ B) 7n e’ r) 701 ear’.

2. Bribepure NpoMEKYTOK, KOTOPOMY MIPUHAIIENHUT YUCIO — 3:
a) [-6; -3); 6) (-o0; -2); B) [-2,7; +); r) (-3; 0].

3.  Halinure mnomans mpsMOYrolbHOH Tpamenuy, MeHbInas GOKoBas CTOPOH2
KOTOpOii paBHa 5 cM, a CpeiHss IMHNUS paBHa 12 cM.

4. Haiipure f{-2), ecnu f{x) =7 — x.

{24‘)‘,(_2)13

5. HalinuTe 3sHaueHue BBIpAXKEHHUS -5

6. JIBe cTOpOHBI TpeyroibHHKa paBHE 17 cM H 8 CM, KOCHHYC Yrja MeXIy HHMH
15 0
paBeH . HaiinuTe niomans TpeyroiabHHKa.

3 10

7. Pemmrte ypasHenne — + 1 = ———,

yp x-2 + x% —4x+4d
8. HaiinuTe ;IMHY OKPYXKHOCTH, BOHCAHHOM B MPaBHIIBHBIN IECTHYTONBHUK, €C/H
ero nepuMeTp pased 12+/3 cu
9. Hnomane NpsAMOYroNBEHOrO y4acTKa Ul TUTaHUPYeMO# IETCKOM TMUIOIIaIKH

2 .

nomxHa 6bITe He MeHbie 39 »” u He Gombite 144 a”. Kakumur MOTYT GBITH pasMepsl
y4acTKa, €CJM COTNacHO TPOEKTHOH HOKyMeHTalu#l ero IUIHHAa JOJDKHA OHITH Ha
10 v 6onpire mUpUHBI?

10. CpaBHI/ITe 3HauYeHHs BBIPAXEHH [ (79 8V13) u g (4+13), ecmu £ (x) = v/x, a
g =7 .
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3ATAHUA
IS IPOBEIEHHS BCTYHIUTENBHBIX HCIILITAHHIT B JTHIIEH
no y4ebHOMY mpeamery «MaTeMaruka»
(xoHTpONBHAS paboTa)

Jara nposenenus: 16 utons 2020 r.
Bpems eeinonsenus 3aganuii: 10.00 — 13.00.

Bapuanr 2

1.  Paaumyc kpyra pasen 5 cM. [Inomans 3Toro Kpyra pasya:
a) 107 em’; 6) 51 e’ B) 257 cm’; r) 50m e’

2. BLIGepHTé IPOMENKYTOK, KOTOPOMY NPHHAAJIEKHT YHUCIO — 5:
a) [-4,3; +oo); 6) (-5; 0F; B) [-9; -5); r) (-o0; -4).

3. Haiizute nomanb MpSIMOYTONBHOHN Tpanelud, MeHpIIas OOKOBas CTOpOHa
KOTOpO# parHa 7 cM, a cpenHsis nunus pasHa 10 oM.

4. Haiinure f{-5), ecnu f{x) =4 — x.

" (-3)47-(32)’
5. Hajiaute 3Ha4eHNe BRIpaXKEHHS —
6. Jlee 2CTopomﬂ TpeyrojsHMKa paBHE! 13 ¢M u 10 cM, KOCHMHYC yrila MeXAy HAMH
paBeH . Haiinute miomans TpeyrojisHUKA.

8

2
7. Peurnre eHHue — =
erIMTe ypaBHeH ex_3+ 1 s

8. Haiijure JUIMHY OKPYXKHOCTH, BIHCAHHON B MPAaBUIBHBIN IECTHYTONBHUK, €CIHU
€ro IepEMETp paBeH 36v'3 cum.

9. Ilnomans npsAMOYroNBHOTO yuacTKa JUI NUIAHHpyeMOH JeTCKOH IIOMaiaKu
HoIkHa GBITE He MeHbIe 48 v° U He Gonbime 128 a’. Kakumu MOryT GBITH pasmepsl
YYacCTKa, eClTH COTJIaCHO NPOEKTHOM NOKYMEHTAIMH ero ATHHA AOJDKHA ObITh Ha 8 M
6oJbIIe MHPHHBL?

10. Cpasuure 3uavenus Boipaxenuit £ (27 - 8+/11) u g (4+V11), ecmu £ (x) = v/, a
5

gx)==
X



